
UN MONDE D’ENGAGEMENT 

Taux d’engagement 

Sodexo Groupe 2016 : 68% 

+   9 points depuis 2014 

+ 20 points depuis 2008 

Faits et chiffres 
› plus de 211.000 participants 

› enquête ouverte à tous les 

collaborateurs 

› entièrement digitale new ! 

NOS POINTS FORTS 

Merci de votre participation ! 
Source : enquête d’engagement des collaborateurs 2016 

NOS AXES D’AMÉLIORATION 

42% 
« Dans l’ensemble, les 
avantages sociaux dont je 
bénéficie correspondent bien 
à mes besoins et ceux de ma 
famille. » 

47% 
« Au-delà de ma 
rémunération, mon travail 
et ma performance sont 
correctement reconnus. » 

47% 
« Les dirigeants de 
Sodexo offrent une 
vision claire de 
l’avenir. » 

 

 

Taux d’engagement Sodexo Luxembourg 2016 : 59% 

 +   4 points par rapport à 2014 

 + 20 points par rapport à 2008 

SODEXO LUXEMBOURG 

69% 
« J’apprécie vraiment 

mon travail au 

quotidien. » 

 821 participants 

81% 
« Je trouve que 

l’entreprise donne de 

l’importance à la 

sécurité au travail. » 

69% 
« J’ai le sentiment que 

Sodexo valorise la 

diversité au travail. » 


